

讲述社区故事,请拨本报热线 67659999

请加上本报QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

从出生起,奇痒的脓包就缠上了他

妈妈想问问有啥良方能让他9岁的小玉祥减轻些痛苦

航海路包装公司家属院的平房里,9岁的小玉祥静静地坐在床上,眼神中充满渴望。上学和小朋友玩,这些孩子们再普通不过的事儿,对于小玉祥来说都是奢望,从出生起,他就得了一种怪病,全身长满脓包,奇痒难耐,9年来为了治病,玉祥的父母几乎把全部收入都花在了这个病上。 见习记者 柴琳琳

手腕、大腿、脖子上都是脓包

昨天下午,我来到小玉祥的家,这是一间不足10平方米的小屋,住了4个人。

屋内摆了一张床、桌子、柜子后,只够一个人站立。

9岁的小玉祥坐在床上,大眼睛双眼皮,头戴一个蓝色帽子,帽里裹着一层塑料布,手腕、大腿、脖子以及头上到处是一块块黄色溃烂的痕迹。

玉祥妈妈说,脓包在春秋季节最为严重,一破就流脓,孩子奇痒难忍,总会不断用手抓皮肤,造成了病情的进一步恶化。

“孩子刚出生时就发现有这些情况,连我和孩子爸爸都不敢看他,因为孩子身上的这些包实在太可怕了!”

医院确诊症状,只能抹药膏控制

2003年小玉祥一家来到郑州,玉祥妈妈为了照顾他和2岁的妹妹,无法再出外打工,全靠玉祥爸爸每天在院内拉垃圾的微薄收入生活。

“看了很多医院,医生都说孩子得的是先天性的表皮疣状增生,叫疣状痣,是很难治愈的皮肤病,医生说只能开一些药膏涂抹。”为

了治好儿子的病,玉祥父母走遍了市内各大医院。

玉祥妈妈说,玉祥在一岁时发高烧,还落下了癫痫病,现在一条腿走路来很不方便。

“一个月算下来的收入几乎都给儿子买药治病了。”

希望好心人帮帮小玉祥

“因为头上和身上的脓包,没有小朋友跟他玩,只有家属院一两个孩子不怕他”,玉祥妈妈说,孩子从没读过一天书,连自己的名字都不会写,“前一段有人送了一个红色小书包给他,里面还放了几本书,他特别喜欢,经常背着书包说要去上学,要去上学”。

为了让玉祥有书读,玉祥的父母也跑了很多地方,但学校的老师看到玉祥头上的伤口,都以各种理由拒绝了孩子入学。

“他这个样子,没有孩子愿意和他接近,即使学校愿意接收孩子读书,我们也不敢让孩子独自上学,怕学校的小朋友排挤他。”

“我们希望能有好心人伸把手,能给我们提供个治疗孩子病的良方,哪怕只是让孩子稍微减轻点痛苦也好!”小玉祥的妈妈说道。

这棵景观树真是奇特的“景观”

树皮树干分家,最远的有15厘米

见习记者 鲁慧 文/图



“我们巡逻时发现这棵树的树皮和树干都分离了。”昨天上午,未来路巡防队员侯丙旺和他的队友侯新杰在中州大道和沈北路交叉口附近巡逻,发现一棵法桐竟然奇迹般地活着,“这样还能活下来真不错了。”

昨天中午,我来到中州大道沈北路交叉口,在路西侧见到了这棵法桐,树干高约2.5米,离地面约30厘米以上的树干和树皮完全分离,最大分离处约有15厘米,露出光秃秃的树干,这棵树依然枝繁叶茂,实在令人惊叹。

“这是景观树,树这样都已经10个月了。”附近的环卫工人也表示不可思议,他们也不知道树干树皮是怎么就分离了。

侯丙旺、侯新杰立马找来绳子和铁丝,对法桐进行了捆绑拯救,并写了“我已经四分五裂了,请不要再伤害我了”的牌子挂在树上。

“我们也不懂,不知道该怎么弄,现在树这样,我们只能先用绳子绑住。”侯丙旺说。

昨天下午,我联系到了市园林局绿化管理处,该处工作人员记下树的详细位置后表示,他们会尽快联系市环道绿化管理处,让他们去处理。

线索提供 李新

“光明快车”白内障复明项目正在进行,我市老年眼病患者均可致电 0371—60195888 报名。

免费手术已惠及全省千余老人

电话报名

为老两口省下近万元

家住上街区的张先生上周打电话为父亲报名参加“光明快车”项目,获得了免费治疗白内障的名额。“家里最近几年不太平,09年我母亲的白内障也是来普瑞医院做的。”张先生激动地说,“今年父亲也患了白内障,我就第一时间打电话来医院,问问还能不能免费手术,没想到又正好赶上这次免费活动了,这给我们一家人减了不轻的负担。”

据了解,白内障手术按收费来算的话要将近四千多元,本次活动免费提供的晶体就价值两千多,张先生说:“去年我们邻居张大爷自费的白内障手术就花了五千多元。”

“光明快车”为河南患者提供

3000 免费手术名额

“光明快车”公益项目是世界人工晶体最大供应商——美国雅培眼力健公司开展的一项针对白内障患者的救助公益项目;2008年汶川地震后,面向四川灾区患者捐赠了5000枚人工晶体;2010年在革命老区南昌启动,向红色地区老人捐赠了3000枚人工晶体。

经本地相关机构多方争取、协商,“光



白内障患者在认真地听术后宣教

明快车”项目终于驶入河南。项目计划向河南3000名白内障患者提供进口人工晶体援助,同时,为进一步减轻患者负担,活动方要求手术医院对患者的其他费用进一步提供减免。据悉,此次活动中的手术均采用国际最先进的白内障超声乳化手术,此种方式手术切口小,恢复快,术后视觉效果较好。参加此次活动的患者,可最大程度的减轻经济负担。

省内老年眼病患者均可拨打 0371—60195888 报名。

治疗要及时

秋季是最佳时机

据河南权威白内障专家罗卫兵介绍,白内障是中老年人中的一种常见病,不及时治疗极易导致病情加重致盲。医院引进了最新的超声乳化技术,手术过程由电脑进行全程跟踪控制,十分安全。手术切口非常小,手术时间只有10多分钟,且术后反应轻、视力恢复快,可以有效处理各种程度的白内障,尤其适合先天性、老年性白内障的治疗。

“秋季凉爽的气候非常利于术后恢复,因此每年的秋季都是老年人治疗白内障的高峰期。”叶主任说,“现在的手术技术和设备已经十分先进,不必等到伸手不见五指时才进行手术,只要白内障影响了患者的正常工作和生活,视力降至03以下,即可手术。”

相反,如果错过最佳治疗时机,等到白内障过于“成熟”,则可能会导致严重的后果。一是极易诱发继发性青光眼,造成视力丧失;二是晶状体物质释放到眼内,诱发过敏反应,导致晶状体皮质过敏性葡萄膜炎,不仅会影响到患眼的治疗,还有可能会影响另外一只好的眼睛。故眼科专家一再强调,患了白内障一定要及早治疗。

专家链接:

罗卫兵:院长,主任医师,全国著名眼科专家。擅长白内障、青光眼、眼表等显微手术,尤其是白内障超声乳化手术及高度近视人工晶体植入手术。从事眼科临床20多年,白内障专科手术10余年,在各种疑难、复杂性白内障手术方面有着丰富的经验,病人从60天婴儿到101岁老人都有。并以“完美白内障超声乳化手术”为理念,成功为上万例手术患者实施手术,率先在省内开展可调节、多焦点、高度近视、非球面像差等高科技前沿人工晶体手术,曾为湖南省政协领导、长沙市副市长实施复明手术。